

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
9175 Dunaszentpál, Iskola tér 1.

DSZ/65-6/2023.

J e g y z ő k ö n y v

mely készült Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. május 22-én 18:00 órakor
az önkormányzat hivatalos helyiségében tartott **rendes, nyilvános** üléséről.

Jelen vannak:

Csontos Attila polgármester
Szabóné Süle Zita alpolgármester
Szabó József képviselő
Szabó Károly képviselő
Tulokné Kovács Beatrix képviselő

Igazoltan távol van: Szabó Lajos alpolgármester (nem képviselő-testületi tag)

Tanácskozási joggal jelen van:

Kelemen Dóra jegyző

Meghívottként jelen van:-

Csontos Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Szabóné Süle Zita alpolgármestert és Tulokné Kovács Beatrix képviselőt. Javaslatot tesz a napirendre az alábbiak szerint.

Napirendi javaslat:

- 1.) **Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása**
- 2.) **Az önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzéséről szóló összefoglaló jelentés elfogadása**
- 3.) **A Dunaszentpáli Nonprofit Kft. 2022. évi mérlegének és beszámolójának elfogadása**
- 4.) **Beszámoló az önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról, zárszámadásról szóló rendelet megalkotása**
- 5.) **Átfogó értékelés a Dunaszentpál Község Önkormányzat család- és gyermekjóléti, valamint a gyermekvédelmi feladatainak 2022. évi ellátásáról**
- 6.) **A körzeti megbízott beszámolója a település közrendjéről, közbiztonságáról**
- 7.) **Döntést igénylő ügyek**
 - a) **Döntés konténer bérléséről**
- 8.) **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről, az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről és az önkormányzat pénzügyi helyzetéről**

A napirenddel kapcsolatban indítvány nem volt. A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
53/2023. (V. 22.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. május 22-i rendes, nyilvános testületi ülés napirendjét és a jegyzőkönyv hitelesítőik személyét a javaslat szerint elfogadja.

Csontos Attila polgármester megkezdi a napirendi pontok tárgyalását.

Napirend tárgyalása

1.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.)

Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta, megkérdezi van-e valakinek valami kérdése a költségvetés módosításával kapcsolatban?

Szabóné Süle Zita alpolgármester elmondja, hogy kérdéseit korábban megbeszélte Kósa-Papp Dominika pénzügyi előadóval, aki javította a költségvetés módosításának megfelelő munkalapjait.

Csontos Attila polgármester javasolja a költségvetés módosításának elfogadását.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (III. 2.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló
2/2023. (V. 23.) önkormányzati rendeletét**

(A rendelet a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi.)

2.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3-4. mellékletét képezi.)

Az önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzéséről szóló összefoglaló jelentés elfogadása

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta, ismerteti az előterjesztést.

Részletesen átbeszéljük a belső ellenőrzési jelentés tartalmát.

Szabóné Süle Zita alpolgármester kérdése, hogy a teljesítményértékelések nem történtek meg?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a közös hivatalnál megtörténtek, az önkormányzatnál nem, mert nem kötelező.

Szabóné Süle Zita alpolgármester elmondja, hogy mind a két jelentés 2. oldalán van egy értelmetlen mondat, amiből biztosan kimaradt valami.

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy azt akarta kifejezni, hogy voltak olyan önkormányzatok, ahol nem adtak választ a kérdéseire, akadályozták az ellenőrzés lefolytatását.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
54/2023. (V. 22.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzéséről szóló összefoglaló jelentést a mellékelt tartalommal elfogadja.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

3.) napirendi pont

A Dunaszentpáli Nonprofit Kft. 2022. évi mérlegének és beszámolójának elfogadása

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy többszöri kérés és egyeztetés után sem készítette el időben a könyvelő a beszámolót, így ennek a tárgyalását egy későbbi időpontra kell halasztani.

Szabó Károly képviselő kérdése nem kellene másik könyvelőt keresni, mivel a jelenlegi több alkalommal is késve teljesítette az adatszolgáltatásokat.

Szabóné Süle Zita alpolgármester elmondja, még nem találtak jobbat.

Csontos Attila polgármester szívesen várja a javaslatokat új könyvelővel kapcsolatban.

4.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. mellékletét képezi.)

Beszámoló az önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról, zárszámadásról szóló rendelet megalkotása

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a részletesen kidolgozott írásos előterjesztést mindenki megkapta, a beszámolót szóban is ismerteti.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hogy a tornaszoba használatbavételi engedélye milyen stádiumban van?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a Katasztrófavédelmi Igazgatóság a tűzvédelmi rendszer kiépítésétől eltekintett, be van adva reméli most már minden rendben lesz.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése a Pannon-Víz Zrt. vagyonértékelésével mi a helyzet?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a Pannon-Víz Zrt. minden önkormányzat felelősséget vállalt a rá eső tulajdonrész értékét.

A polgármester elmondja, hogy a vízóra cseréket is az önkormányzatoknak kell kifizetni.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy erről jó lett volna vagy jó lenne, ha a lakosságot kiértésíteni az önkormányzat, hogy milyen költséggel jár egy vízmérő csere, amit az önkormányzatnak kell kifizetni.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a szennyvíztisztító telepre feltüntetett több millió forint csak technikai tétel, azt nem a dunaszentpáli önkormányzat fizette ki, hanem a kunszigeti önkormányzat csak a ránc eső részt fel kellett tüntetni.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő nem érti, hogy van ez a teljesítéshez könyvelve, ha csak technikai dolog.

Csontos Attila polgármester elmondja, minden Pannon Víz Zrt. által kiküldött számla áfatartalmát fizetjük, kivéve a vízmérő cseréjét.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2022. évi költségvetésének zárszámadásáról szóló 3/2023. (V. 23.) önkormányzati rendeletét

(A rendelet a jegyzőkönyv 6. mellékletét képezi.)

5.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. mellékletét képezi.)

Átfogó értékelés a Dunaszentpál Község Önkormányzat család- és gyermekjóléti, valamint a gyermekvédelmi feladatainak 2022. évi ellátásáról

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta, sajnálja, hogy Juhász Nóra családsegítő nem tudott eljönni.

A polgármester megkérdezi van-e valakinek valami kérdése, hozzászólása.

A beszámolóval kapcsolatos kérdés nem érkezett.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 55/2023. (V. 22.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. Felkéri a jegyzőt, hogy a beszámolót a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályának küldje meg.

Felelős: Kelemen Dóra jegyző

Határidő: azonnal

6.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. mellékletét képezi.)

A körzeti megbízott beszámolója a település közrendjéről, közbiztonságáról

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta, elmondja, hogy Sziffer András körzeti megbízott jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen.

A polgármester elmondja, nagyon sajnálja, hogy egyik körzeti megbízott sem jött el az ülésre, pedig minden évben jutalomban részesíti az önkormányzat őket.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hogy a kérdéseit a körzeti megbízottnak szeretné feltenni. A beszámoló a tavalyival szinte azonos tartalmú.

Szabó József képviselő nem fogadná el a beszámolót, ő is kérdéseket szeretett volna feltenni a körzeti megbízottnak.

Csontos Attila polgármester elmondja, évente egyszer illene eljönni az ülésre.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 56/2023. (V. 22.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadta el a körzeti megbízott település közrendjéről és közbiztonságáról szóló beszámolót.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

7.) napirendi pont

Döntést igénylő ügyek

a) Döntés konténer bérléséről

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy mivel sajnálatos módon a megvásárolni kívánt konténer a Strandihoz nem érkezett meg, ismerteti a bérlés lehetőségeinek részleteit. Elmondja, hogy 125.000,- Ft + ÁFA a konténer bérlése havonta.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy ő el akart állni a vásárlástól, mivel nem tartották be a szállítási határidőket, de Szabó József képviselő szerint meg kellene próbálni a plusz költségek behajtását a cégtől, a kötbért mindenképpen ki kell fizetnie a cégnek, ami a teljes összeg 10 %-a.

Szabó József képviselő mindenképp javasolja a szezon idejére a konténer bérlését.

Szabóné Süle Zita alpolgármester kérdése, hogy mikorra szállítják le a vásárolt konténert?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy júliusban biztosan megérkezik.

Szabóné Süle Zita alpolgármester kérdése, hogy a bérleti szerződést meg lehet kötni olyan feltételekkel, hogy pl. csak a vásárolt konténer megérkezéséig igényelnénk? Elmondja, hogy mindenképpen meg kell próbálni a plusz költségeket a cégtől behajtani.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy igen mindenképpen így kötnénk meg a szerződést.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy a cég, akitől a konténert vásároltuk nem igazán korrekt, mivel mindenféle indokra hivatkozva nem tudta a mai napig leszállítani a megrendelt konténert. Elmondja, hogy szerinte, még pereskedés is szóba jöhet, hogy ha a konténerért befizetett pénzünket és a kötbért viszont kívánjuk látni.

Szabó József képviselő szerint mindenképpen várni kellene még és bízni, hogy a júliusi időpontra leszállítják a konténert.

Szabóné Süle Zita alpolgármester szerint is meg kellene várni a júliusi szállítási határidőt.

Szabó Károly képviselő is elfogadja, hogy addig béreljük a konténert, míg a vásárolt konténer remélhetőleg július hónapban megérkezik. Elmondja, nem bízik a konténer megérkezésében, hiteltelennek véli a céget, mivel nem jött ide és nem mondta el, hogy igazából miért nem tudja teljesíteni a megrendelésünket. A cégnek pontos határidőt kellene mondania, amire le tudja szállítani a konténert.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy megpróbálja mindenképpen utolérni a konténert szállító céget, hogy mondjon egy pontos szállítási dátumot, ha ezt nem teszi meg, akkor ezt nem lehet szó nélkül hagyni, hogy határidőre nem szállították le a konténert. Javasolja ügyvédi felszólító levél megküldését a cégnek.

A képviselő-testület tagjai egyetértenek abban, hogy a megrendelés nem teljesítése okán ügyvédi felszólító levelet kell küldeni a konténer szállító cégnek.

8.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 9-10. mellékletét képezi.)

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről, az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről és az önkormányzat pénzügyi helyzetéről

Csontos Attila polgármester részletesen ismerteti az írásos előterjesztéseket.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 57/2023. (V. 22.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdezi miért olyan sok a májusban befizetett gázzsámla?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy ott egy elírás történt az nem gáz, hanem áramszámla egy 2022.08.31-2022.12.31-ig terjedő időszakot átölelő áramszámla és a lakás óvodára vonatkozik. Elmondja, hogy a villanyórát felül kell vizsgáltatni, ha beigazolódik, hogy rossz az óra, visszafizetik az összeget.

Szabó Károly képviselő, ha csak villanyfűtés van, az megnyomhatja a villanyszámlát.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy a havi diktálással lenne egy kontroll.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
58/2023. (V. 22.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat május hónapról készített pénzügyi-gazdasági helyzetéről szóló beszámolót a mellékelt tartalommal elfogadja.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

Napirenden kívüli hozzászólások:

Szabó Károly képviselő kéri, hogy a jegyzőkönyv ne az utolsó napon legyen kiküldve aláírásra, mert volt benne kiegészíteni való, aminek javítása után történt meg az aláírás. Elmondja, hogy a temetőben kért munkálatok nem lettek határidőre befejezve.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a ravatalozó ajtóval kapcsolatosan arról kellene dönteni, hogy vegyen az önkormányzat egy 30-40 ezer forintos viszonylag egyszerű ajtót vagy műanyag ajtót 80-90 ezer forintért fehérét vagy egy minőségi színben illő ajtót 180-200 ezer forintért?

Szabó Károly képviselő jelzi, hogy a közvilágítás idejének szabályozásával, kapcsolási idejével, nincs megelégedve, ezt már korábban is jelezte. Úgy tudja azért fizettünk plusz pénzt a közvilágítás kapcsolásának módosításáért, hogy ha kérjük, akkor a sötétedésnek megfelelően kapcsoltatni, vagyis állítatni tudjuk.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy csak a többi településtől függetlenül lehetett megváltoztatni a kapcsolási időket, de mi az nem tudjuk magunk szabályozni.

Elmondja, hogy hívta az EON-os képviselőt, akivel ezzel kapcsolatosan lehet tárgyalni, egy héttel később hívta őt vissza, aki elmondta, hogy reggel este vagy 10 vagy 15 perccel előbb lehet beállítani, hogy bekapcsoljon a közvilágítás.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy még mindig nem érti mire fizette ki az önkormányzat a pénzt.

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy arra fizette, hogy van egy táblázat napszakokhoz igazítva mikor kapcsoljon be a közvilágítás, ezen lett módosítva, hogy Dunaszentpálon mennyivel később kapcsoljon be, ennek a műszaki megvalósításáért fizetett az Önkormányzat.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy ezzel nem spórolunk sokat és a komfortérzet nem jó.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy ez egy próba volt, így is volt megbeszélve, hogy megvárjuk a nyári időszakot és ha kell változtatunk a kapcsolási időkön.

Szabóné Süle Zita alpolgármester kérése, hogy a jegyzőkönyvet aláírás előtt mindenki kapja meg átolvasás céljából, az esetleges kiegészítések miatt.

Csontos Attila polgármester elmondja, van egy hangfelismerő szoftver, ami szó szerint rögzíti a hanganyagot, a hivatalnak 70-80 ezer forint lenne az éves költsége.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy nem szükséges ennyit költeni rá, az a kérése, hogy minden feltett kérdésre legyen ott a válasz a jegyzőkönyvben.

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy természetesen időben, előre ki lesz küldve a képviselőknek.

Szabó Károly képviselő kérése, hogy papír alapon időben kapja meg az előterjesztéseket, hogy át tudja olvasni.

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy múlt héten kimentek az előterjesztések mind papír, mind email formában a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglalt határidőben.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy visszatérve a temető ajtó cseréjéhez, a műanyag ajtó is jó lenne, csak nem fehér színben, hanem valamilyen barna színű fóliával bevonva.

Szabóné Süle Zita alpolgármester javasolja, hogy fa ajtót vegyünk kb.30.000,- Ft-ért.

Szabó Károly képviselő szerint fél munkák vannak elvégezve a faluban, a temetőben a kút fedelét meg lehetett volna csinálni, a kerékpártárolót vissza lehetett volna igazítani, a fű félig meddig van lenyírva.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy a temetőben lévő pad rossz állapotban van, fel kellene újítani.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy egy temetőbe való pad kint van a játszótéren, valaki oda kivitte, a temetőben lévő padokat fel kellene újítani vagy venni esetleg oda másik padokat, a játszótéren lévő kukák össze vannak törve, egy nagy tuját benőtt az inda.

Szabóné Süle Zita alpolgármester elmondja, hogy a Millenniumi keresztnél lévő kúszó tuját ki kellene vágni, nagyon ronda.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy a járdákat benötte a gaz, vagy ki kellene kapálni vagy le kellene murvázni.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, lehet valamelyik pályázatba bele kellene tenni, hogy a szegélykövel lerakott, korábban lemurvázott járdák le legyenek térkövezve, az a falu szíve közepe.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy a temető utca felőli frontjánál rendesen meg kellene csinálni az elmarad kerítést, ez nem megoldás, hogy oda van valami ideiglenesen támasztva. Elmondja, hogy a temető hátsó bejáratánál lévő nagykapun megközelíthető a temetőben majdnem minden traktorral.

Szabóné Süle Zita alpolgármester elmondja, hogy a parkban lévő „méhlegelő” nagyon csúnya, le kellene vágni.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az esős idő miatt van a kaszálás megcsúszva.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy megfelelő gépekkel rendelkezünk, hatékonyabbra kellene venni a munkát itt a faluban, minden félbe van hagyva, semmi nincs befejezve. Jelzi, hogy a temető melletti gödörbe már minden van koszorú beton stb.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy már lett szólva a Strabag munkásainak, hogy azt vigyék onnét el, mert ők rakták oda. A temetői koszorúkat nem tudja, hogy kerültek oda.

Szabóné Süle Zita alpolgármester kérdése, hogy haladnak-e az útfelújítások?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy igen, hamarosan végeznek.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hogy a szúnyogirtással kapcsolatos szerződés nem azt tartalmazza, hogy mi többször kérhetjük az irtást? Elmondja, hogy ezen most nem lehet spórolni, lassan elviselhetetlen a szúnyoginvázió.

Szabó József képviselő is elmondja, hogy kellene saját költségre még szúnyogirtást kérni.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy 250.000,- Ft egy ködös szúnyogirtás. Az állami szúnyoggyérítés kéthetente van, elmondja, hogy a biológiai irtást kellene sürgetni, részletesen elmondja, hogy működik a biológiai irtás.

A polgármester elmondja, a Magyar Falu Program keretében útfelújítással kapcsolatos pályázatokról nincs pontos információja, de majd várja az ötleteket, lehetőségeket, hogy mire kellene benyújtani.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, milyen esély van pályázatok elnyerésére?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy nem tud semmi biztosat.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, látja, hogy végre elkészült a honlap. A képviselő megkérdezi, hogy most, hogy a Miseúton lemarták a meglévő fatuskókat, elég hepe-hupás, nem lehetne egy kicsit elsimítani?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy folyamatban van az is, de azért az április május hónapban leesett eső mennyisége, az időjárás nem nagyon kedvezett ezeknek a munkáknak.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy meg kellene a facebookon hirdetni, hogy a Miseúton lévő fanyesedékeket el lehetne vinni.

Csontos Attila polgármester elmondja, megpróbálják először összedepózni valahová.

Szabó Károly képviselő szerint mindenki vigye el a helyszínről maga.

Szabóné Süle Zita alpolgármester elmondja, szerinte ez nem jó ötlet, többen megállnának utánfutókkal a Miseúton.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja a Miseúton már nagyon nagy a fű, tudja, hogy a Közútkezelő szokta nyírni.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az önkormányzat is szokott kaszálni mikor már nagyon nagy a fű.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy akkor a Miseúton lévő fákat is meg kellene rendezni.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy Dunaszentpál határáig rendben vannak a fák, a dunaszegi területen nem.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, jogilag, ha egy eladott területen, telken az építkezés nem valósul meg akkor az önkormányzatnak van visszavásárlási joga?

Elmondja, hogy a telek m2 árait is évente felül kellene vizsgálni.

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy ha nem valósul meg az építkezés, akkor kötelessége először az önkormányzatnak felkínálni a visszavásárlást.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy nagyon elszálltak a telekárak, ezért jó lenne felülvizsgálni az eladási árakat.

Tulokné Kovács Beatrix kérdése, hogy az útfelújításokba mennyi m2 fizettünk 3,5 millió forintért?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy átküldi az árajánlatot.

A polgármester elmondja, hogy a szerződésnek 150.000,-forinttal több lesz, mint az árajánlatban, mivel az a Kelemen István munkadíja, annyival kevesebbet fizettünk neki a Duna-parti munkáért.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése a szelfipont mikor lesz befejezve?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a dekoratőr amint közel tud hozzá menni, fel lesz dekorálva.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérése, hogy a játszótéri homokozóba legyen a homok felfrissítve. Kérdezi, hogy a Diófa-sor út mint műemlékvédelmi terület fel legyen-e tüntetve?

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy bár a Helyi Építési Szabályzat rendelkezik róla, a településkép védelméről szóló rendeletbe is be kellene építeni.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hogy a Duna-parton lévő kerékpártárolók kinek a döntésére kerültek a folyóval párhuzamosan?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy ő döntötte el.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő felhívja a figyelmet a múlt havi testületen elhangzott kérésére, miszerint a Nonprofit Kft. bankszámlakivonatait kérte, és még nem kapta meg, holnap letelik a határidő. A képviselő kérdezi, hogy ki használhatja a Dunaszentpáli Nonprofit Kft. bankkártyáját és kérné másolatban az alapító okiratot, és minden szabályzatot, ami van.

Csontos Attila polgármester válasza, rendben van megnézi és adja.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése a gépjárművek használatai, hogyan szerepelnek az önkormányzat és a Nonprofit Kft könyvelésében, erről a könyvelőt kell kérdezni?

Csontos Attila polgármester válasza üzen a könyvelőnek és megkéri, hogy erre is térjen ki.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése falunapra kell-e segítség?

Csontos Attila polgármester válasza segítség mindig kell, a Nyugdíjas Klub elnökét kellene keresni.

Szabó Károly képviselő kérdése, hogy ki, hogyan használja az autókat, vagy például a fehér falubuszt, ami most már az önkormányzaté?

Csontos Attila polgármester elmondja, azoknak a falubelieknek adják oda a falubuszt, akik valamilyen formában segítenek a falu életében, és akiben megbízunk.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy óvónők vitték el kirándulás alkalmával és rámentek egy körre, megsérült a busz, ez még nem olyan nagy kár, de mi van, ha valami nagy baj történik? A képviselő kérdése, hogy kapunk e érte pénzt, milyen bizonylatot adunk érte.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy határozza meg a testület a napi díját.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy kiadjuk a falubuszt az önkormányzat tulajdonát, ha összetörök ki vállalja érte a felelősséget? A képviselő kérdezi elkároljuk, vagy aki okozta a kárt ő fizet? A képviselő kérdése szükségünk van – erre a dologra, hogy a falubuszt bérbe adjuk?

Szabóné Süle Zita alpolgármester kérdése Györladaméron van ilyen szabályzat?

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy gépjármű használati szabályzat van.

Szabó József képviselő elmondja, szabályzatba kellene foglalni, hogy kiadja e az önkormányzat a buszt, ha igen milyen feltételekkel.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hogy a Magyar Falu Programba bele lehetne kalkulálni a Zrínyi utcai parkolók megépítését?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy igen a tervek már korábban elkészültek.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése a Lukészta közt nem lehetne a falu karbantartása alá venni, mert az most olyan elhagyatott?

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy ott a fákat is meg kellene rendezni.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, jó lenne közösen felmérni, hátha ki lehetne egy sétalót alakíttatni.

A képviselők szeretnék, ha a tűzoltó szertár állapota fel lenne mérve, hátha valamilyen pályázatba bele lehetne tenni a felújítást.

Szabóné Süle Zita alpolgármester kérdése, hogy a posta helyzetével mi van?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy 2023. 08.01-jei dátummal szűnik meg a posta, aminek a új helye a nagy boltban lesz.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hogy mi van azzal a pályázattal, amit Dunaszeggel közösen valósítottak meg, Dunaszeg kapta a traktort, Dunaszentpál meg a hozzá tartozó eszközöket?

Csontos Attila polgármester elmondja, nem született közös megegyezés a használatra vonatkozóan, mivel Dunaszeg mindig díjat szeretett volna kérni, ha a traktor használatba kerül Dunaszentpálon.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy ennek így semmi értelme, amint letelik a pályázati határidő, el kell adni az eszközöket.

Szabó Károly képviselő felsorolja a meglévő eszközöket.

Szabó József képviselő elmondja, jó lenne murvával a gödröket betemetni a focipálya felé vezető úton. Elmondja, nagyon örült volna, ha eljön a körzeti megbízott, mert felháborítónak tartja, hogy emberek jogosítvány nélkül száguldoznak a közúton, emberek, gyerekek életét veszélyeztetve. Szerinte ki kellene hívni az ilyen eseteknél a rendőrséget, addig amíg baj nem lesz.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a körzeti megbízottak tudnak az esetről, de tetten kell érni az elkövetőt, mert anélkül nem tudnak mit tenni.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése a polgárőrök nem tudnak mit tenni?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy ők is csak rendőrségnek tudnak feljelentést, bejelentést tenni.

Szabó Károly képviselő kérése, ha bármi kisebb beruházást csinál az önkormányzat pl. szelfipont, kerékpártárolók a Duna-partra, együtt beszélje meg a testület ne egy személybe döntse el a polgármester. Szeretné, ha lenne több kommunikáció, megbeszélés a beruházások végrehajtása előtt.

A Képviselő-testület rendes, nyilvános ülésén további napirendi pontok tárgyalására nem került sor, Csontos Attila polgármester megköszönte a részvételt, majd az ülést 20.05 órakor bezárta.



Csontos Attila
polgármester




Kelemen Dóra
jegyző

A jegyzőkönyvet aláírásunkkal hitelesítjük:


Szabóné Süle Zita
alpolgármester


Tulokné Kovács Beatrix
képviselő